

难得一见的老保单

近日,家住市区双丰商城附近的市民张女士在整理家中的老物件时,意外发现了女儿小时候的保单,距离现在已经有23年的时间了。张女士说,多位看到这份保单的朋友都称这样的老保单太难得一见了。

罕见“保险本”

“从外表看,还以为这是一本什么证书呢!”张女士说,前不久,她的宝贝女儿出嫁了。家中没了女儿的身影,她和丈夫一时间还真觉得不习惯。于是想着给自己找点事干,就开始整理家中的老物件。结果整理出了女儿的几张老保单,其中一份是“少儿未来幸福保险”证书(人寿保险)(左图),购买于1993年1月,一份50元,出售这份保险的公司是当时的中国人民保险公司平顶山市支公司。

张女士说,其实这份保险已经到期了,当时购买时交的保费是50元。虽然早已到期,但由于是女儿的东西,再说钱也不多,加之这份保单在他们眼中已成老物件,她和丈夫便想留下来作为纪念没有领取保险金。

张女士还给自己女儿购买过子女婚嫁金保险,也是一个“保险本”。一个月交30元,交20年,到期返还18万元,女儿22岁的时候已经领取了。说起那份保险,张女士颇为感慨:“一个月的保费才30元,20年才7200



元,到期返还18万元。这样的险种估计现在已经没有了。”

另外,张女士还从朋友那里看到了一份自行车保险单(右图),也是出自人保公司,保险售出的时间是在1983年或1984年。“当时是针对单位出售的,个人根本买不到这样的保险。”



老保险条款简单

现在,各种各样的保险已经进入寻常百姓家。对于购买保险的投保人来说,最在意的莫过于理赔条款了。笔者随机采访了几位购买保险的市民,他们表示,购买保险时,最怕的就是看保险条款,特别长,很多条款

都看不懂。“看那些保险条款的时候,简直像是在读专业的书籍。”

可是回过头再看那些老保单,由于当时国内刚刚恢复保险业务不久,品种少,赔偿条款简单,不够严谨。

以“自行车保险单”为例子,里面的保险条款一共才八章节,最长的条款就是赔偿条款了。其中一条内容是“自行车发生全损时,保险期第一年的新车或旧车按保险单所载明的保险金额赔偿。保险期为三年的保险期满一年以后发生全损时,以原保险金额每年递减10%赔偿。不足一年者,按一年计赔。”

人保财险平顶山市分公司一位工作人员说,像这样的保险现在早就没有了。不过,和20世纪80年代、90年代相比,现在的保险种类更加丰富,大家挑选的空间也更大了。(图片由张女士提供) (王红梅)

鹰城的金融史上留下了一个个不可磨灭的记忆,您是否还常常回顾过去的金融岁月,当年低矮的水泥柜台,那时如何发工资、如何办存款、如何买彩票……

您手中是否还有那过去的印迹,一本老存折、一张股权证、一把老算盘……

那些记忆片断,无论可曾惊艳了岁月,都是我们心中那片美好的回忆。我们愿与您一同分享、领略那时的经济文化气息。请来电或发文图,告诉我们您的故事与回忆。

人保财险电梯责任险热销中

100元累计可保300万元

本报讯 昨日,笔者从人保财险平顶山市分公司获悉,该公司推出的电梯责任险一经在我市推出就受到各单位的推崇。

近日,我市一家商场的工作人员来到人保平顶山市分公司,对该公司所属的6部(台)电梯投了电梯责任险,6部(台)一年的保费共计600元,一年的保额累计为1800万元。在保险期间及保险单明细表列明的地点范围内,被保险人所有、使用或管理的电梯(包括电梯、液压电梯、自动扶梯和自动人行道),在运行过程中发生意外事故造成第三者的人身伤亡或财产损失,依法应由被保

险人承担的赔偿责任,保险人负责赔偿。

据了解,电梯与人民群众生产生活和生命财产安全密切相关。受使用环境、使用时间、使用行为等因素影响,电梯故障时有发生,影响群众生产生活,危及群众公共安全。今年10月,平顶山市人民政府下发的《关于印发推行电梯安全责任保险实施方案的通知》【平政办(2016)83号】,要求全市开展电梯责任险,同时要求人保财险平顶山市分公司为承办主体,尽快实现电梯责任险全覆盖。

据人保财险平顶山市分公司有关负责人介绍,为了积极响应政府号召,推广这项

民生工程,该公司不断深入市场进行调研,研究制定符合我市的电梯责任险方案,不断优化保险产品,每部电梯缴纳100元即可获得累计300万元的保险保障。同时为配合政府部门开展电梯责任险工作,组建电梯责任险服务小组,深入全市(县)230多家物业小区、企业事业单位、医院、宾馆、商场中开展电梯责任险宣传工作。

该公司对于办理电梯责任险单位还提供医疗跟踪法律援助服务、重大赔案预付服务、风险管理服务、电梯安全培训服务、紧急救援服务等。(滕丽 王红梅)

太保东方红年金险 开启人生大赢家

转眼间,2017年的脚步越来越近了,又到了开始做新一年理财计划的时候了。前不久,中国太保2017年开门红东方红尊享年金版隆重上市。

中国是世界的东方,上海是中国的东方,太平洋保险立足世界之窗,倾力打造品质产品惠及客户,东方红开启人生赢家,规划人生各个阶段。东方红尊享年金版的特点是教育养老一步到位;财富赢家一户多能,灵活支取,每月结息,资金融通,一户多能;孩子还将拥有祝福金、教育金、养老金、祝寿金、增值金、红利金、身价金、应急金等八金报喜,护航一生。

东方红状元红——给孩子特别的爱

投保年龄:凡年龄在30天至18周岁
保险期间:受益终身
缴费方式:3/5/10年交
祝福金:生效即返,每年给付20%保额

少儿教育金:生效即返,18岁前每年给付20%保额

大学教育金:18/19/20/21岁给付50%保额

祝寿金:60岁返还保费
身故保险金:祝寿金领取前保费和现价取大,祝寿金领取后现金价值

东方红满堂红——财富人生,幸福生活

投保年龄:19周岁至60周岁
保险期间:受益终身
缴费方式:3/5/10年交
祝福金:生效即返,59岁前每年给付20%保额

养老金:60岁起每年给付25%保额
祝寿金:选择60/65/70岁返还保费
身故保险金:祝寿金领取前保费和现价取大,祝寿金领取后现金价值

据了解,中国太保是一家有实力的保险公司。中国太保投资中国铁路发展基金320亿元,用于国家高铁重大项目建设。中国太保投资京沪高铁40亿元,市场信息披露京沪高铁公司2015年净利润6581亿元,杭州银行、阿里巴巴集团旗下蚂蚁金服、顺丰集团等股权。(王红梅)

国寿“鑫福赢家”保障、理财两相宜

近日,中国人寿发布新产品“鑫福赢家”保险组合计划,将保障功能与财富管理功能完美结合,具有返还所交保费早、保障持久的特点,“万能账户”资金可以作为教育金、养老金或生活备用金,满足人生不同阶段的需求。

“鑫福赢家”保险组合计划包含国寿鑫福赢家年金保险、国寿鑫福赢家年金保险(分红型)、国寿鑫福赢家年金保险(万能型)(铂金版)等多款产品。消费者可单独投保国寿鑫福赢家年金保险或国寿鑫福赢家年金保险(分红型),也可以按照投保时的要求选择组合国寿鑫福赢家年金保险(万能型)(铂

金版)(即“累积账户”)、国寿鑫福赢家年金保险(万能型)(钻石版)(即“追加账户”)以实现“双账户”或“单账户”。该组合计划在提供充足保险保障的同时,通过生存保险金、关爱金或红利等自动转入“累积账户”,追加保险费进入“追加账户”,实现个人账户价值的增值,以实现风险保障、资金安全的目的,为解决家庭子女教育、养老、应急资金等需求提供了理想的解决方案。

“鑫福赢家”保险组合计划具有以下几大特点:1.所交保险费返还早。消费者投保时可选择12种返还时点,最快10年或15年,最早30岁可返还所交全部保险费。2.生存

金返还快。投保生效后10日,可立即返还首年期交保费的20%,之后每年给付基本保险金额的20%,一直到所交保险费返还之前。3.意外保障久。所交保险费返还后,被保险人可以享受意外伤害身故保障直到88岁或终身。

据介绍,此次推出的“鑫福赢家”保险组合计划“万能双账户”,是中国人寿对“万能账户”产品体系的创新和升级。实际上,“万能账户”由原来的“单账户”升级为“双账户”,即“累积账户”和“追加账户”,将为客户提供更多的选择,更好地为客户提供保障和财富管理服务。(孙涛 王红梅)

中国平安荣膺年度中国十佳上市公司

为唯一上榜的金融企业

昨日,2016 CCTV中国十佳上市公司榜单对外发布,凭借卓越的业绩增长、优秀的企业治理以及稳健的投资回报,中国平安获评2016年度中国十佳上市公司,并成为上榜企业中唯一一家金融企业。

主办方评价道,中国平安集保险、银行、投资三大主营业务为一体,致力于核心金融与互联网金融业务并行发展,形成多元化的综合性金融服务集团,凭借在主业发展、公司治理以及投资者回报方面取得的成就,以及广大投资者和市场对平安市场价值的认可,成功当选中国十佳上市公司。此次A股3000

上市公司选10的优中选优,将为中国证券市场树立起价值投资与回报的标杆与典范。

中国平安在“医、食、住、行、玩”等领域打造出独特且有竞争力的商业模式,成为吸引新用户接触平安、体验平安服务的强大引擎。中国平安今年前三季度业绩报告显示,公司实现归属于母公司股东的净利润565.08亿元,同比增长17.1%;截至今年9月30日,归属于母公司股东权益为3793.78亿元,较年初增长13.5%;公司总资产约53万亿元,较年初增长11.2%;集团个人客户总量达1.25亿,互联网用户规模约3.37亿。前三

季度,中国平安个人客户规模稳步增长,用户客户转化效果显著,实现核心金融业务及互联网金融业务的快速稳健增长;其中,寿险业务新业务价值同比增长48.1%,代理人产能稳步提升。

2016 CCTV中国十佳上市公司由2016年度央视财经50指数样本股中优选产生。中国上市公司协会、中国注册会计师协会、大公国际三家权威机构对初选名单进行复核后形成复选名单。央视财经指数专家委员会对复选名单进行终审,全体无异议,形成十佳公司终选名单。(平安)